Velika logi¢na poSast

Rdeci kvadratki na svitku

Naloga reSevalca je, da poiscCe vse skrite rdece kvadratke in jih oznac¢i z R.

Pri tem veljata nasledniji pravili: a) Vsako Stevilo v preglednici pove, koliko

sosednih kvadratkov je rdec¢ih. Kvadratek je soseden kvadratku,

Ce imata skupno
stranico ali oglisce.

Kvadratki v spodnji vrsti so na enak nac¢in sosednji
kvadratkom v zgornji vrsti in kvadratki v levem stolpcu so na enak nacin

sosednji kvadratkom v desnem stolpcu. b) Kvadratki s Stevilkami niso rdeci.
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